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Compte rendu  

du Conseil d’Administration 

du 06 novembre 2025 

 

Date du conseil : jeudi 06 novembre 2025 

 

Présents:

BERTAULT Rémy 
CAUVIN Nicolas 
DARLES Liliane 
DUCHESNE Alain 
LEJEUNE Sophie 
DUPONT Cyrielle 
DUPONT Ludovic 
GODEFROY Daniel 
FILLATRE Emilie 

GRIFFON Sébastien 
HAMEL Jean Charles 
LEBARON Anne Laure 
LE BORGNE Clotilde 
LECOUVEY Dominique 
LEGRAND Raymond 
PONTAIS Christian 
RAUCH Clémentine 
RIDEL Charles 

SAUSSAYE Michel 
VALLEE Daniel 
 
 
 
 
 

 
Excusés : 
Boué Dominique 
Boulenger Lionel 
Desquesnes Etienne 
Jambres Philip 
Tison Marina 
Vanier de St Aunay Bruno 
 
Absent : 
LESAULNIER Julien 
 
 

Rédigé par : 

Clotilde Le Borgne 

Secrétaire 

Vérifié par : 

Daniel Vallée 

Approuvé par : 

Nicolas Cauvin 

Président 

Le 26/11/2025  

 

Visa acquis 

 
 

 

Le 20/03/2025  

 

HISTORIQUE 

Date Révision Motifs 

26/11/25 1.0 Rédaction du compte-rendu 
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I APPROBATION DU CR DU CA DU 02 OCTOBRE 2025 : 

CR CA approuvé. 

 

II INFOS DU MOIS :  
 

La charte d’entretien du siège social du PLO sera affichée le mois prochain, en fonction de chaque 

pièce avec pour plus de clarté des photos de rangement. 

 

Les 12 h de la pétanque 2026 : la décision officielle sera validée début décembre, réunion à 

Montpinchon samedi prochain. 

 

Terrain Jean Tesson : les marchés sont passés pour la tribune ; démolition et reconstruction fin 

novembre 2025. 

 

Éclairage Gamacherie : pour le terrain du haut, les 2 poteaux devaient être remis en avril 2026. 

 

Manécierie : pas de nouvelles. Voir pour se renseigner. 

 

Éclairages autour de Baquesnes : s’éteignent trop tôt, pour le badminton. Demande faite pour 23 

h à la sortie du gymnase. 

 

Matériel : Naval Group ne redonnera pas de chaises, de tables, d’armoires. Voir avec la Mairie si 

on ne peut pas récupérer quelques tables pliantes ?  

 

Nos besoins : 

 

- Une armoire pour le hand et une pour la peinture, 

- Une armoire basse pour la photo, 

- 10 tables pliantes pour le hand à la Manécierie, 

- Une armoire coulissante haute pour le théâtre qui ferait aussi penderie 

 

III COMMUNICATION :  

 
Nous avons passé un contrat (700 €) avec Pierrick Mary qui mettra notre site internet à jour, 

diffusera par mailing nos manifestations, infos, lettre d’info…Sur l’année précédente, nous avions 

1080 adresses mail. Liste à mettre à jour cette année. A nous de faire cette liste avec nos adhérents, 

nos anciens adhérents et nos sociétaires. Voir si on peut faire un listing par section. 

Notre prochaine lettre d’info sera en novembre avec comme sujet principal « La Boutique », 

quasiment terminée, reste « quelques bricoles » (Nicolas Cauvin). Continuer aussi la diffusion par 

mail et Whatsapp. 

Les mises à jour de fond seront assurées par Pierrick Mary. 

 

IV MANIFESTATIONS DU MOIS D’OCTOBRE : 

 
Soirée cinéma : 15 personnes. Pas de chauffage, il faisait très froid. Soirée très sympathique, nous 

étions bien couverts, quelques personnes avec des couvertures… A refaire ; Croque-monsieur, 

bonbons, gâteaux étaient au menu. 
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Soirée belote : organisation Ludovic Dupont et son équipe, s’est tenue samedi dernier salle 

modulable au PLO ; 20 équipes, moins nombreuses que l’année précédente problème de date ? S’est 

tenue pendant les vacances scolaires. Envisager un changement de date. Très bonne ambiance, 

soirée sympathique avec de bons lots. 

 

 

V MANIFESTATIONS A VENIR : 

 
Fin novembre se tiendra l’AG de la section pétanque. 

 

Séjour au ski : 33 personnes inscrites pour cette 6ème édition. Ce serait bien entre 45 et 50 

personnes. Déficit envisagé entre 4 000 € et 5 000 €. Nous nous proposons d’ouvrir ce séjour à 

d’autres clubs pour contrer ce problème de déficit. Info à diffuser dans la presse, réseaux, clubs 

comme les Tamalous. Communication à préparer. 

 

Dîner dansant : Nous avions envisagé notre repas dansant en mars 2026 à Montécot ce qui n’est 

pas possible au vu des élections municipales. Date à revoir, peut être en octobre.  Il y aurait un DJ à 

la pétanque que nous pourrions envisager de choisir. 

 

Loto : 14 mars salle A. Picquenot à La Glacerie. A confirmer. 

 

Repas du CA et ménage des locaux: samedi 13 décembre. 

 

VI TOUR DES SECTIONS :  

 
Peinture : stage d’aquarelle le vendredi 14 novembre de 9 h à 17 h 13 personnes. Préparation du 

WE de découverte salle des fêtes de Cherbourg en janvier 2026. Pendant les vacances de la 

Toussaint, le mardi fermeture de la section mais ouverture le vendredi am. 

 

Volley : le championnat loisirs débute cette semaine. 2 équipes sur 3 ont joué. 

 

Souplesse et équilibre : 1ère séance avec les gros ballons. 

 

Art floral : bon début. 

 

Pétanque : préparation de l’AG. L’équipe « hommes » monte en championnat régional de 

Normandie. C’est la 1ère fois. Les vétérans vont à Agneaux. 

 

Théâtre : représentations de la troupe du PLO les 24, 25 et 26 janvier 2026. 

 

Loisirs créatifs adultes : maisons en pain d’épice 2 mercredis et 2 samedis. Il reste des places. 

 

Photo : Décès de Bertrand Leroux. Préparation du week-end de découverte fin janvier : « reflets et 

transparence », «  les pieds » en seront 2 thèmes. 

 

Football : les résultats ne sont pas au rendez vous, dur, dur…Des cartons ce mois-ci, avec exclusion 
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de 4 joueurs, problèmes de discipline, insulte à arbitre : 75 € d’amende. 

 

Course à pied : entraînement pour les foulées de la Presse de la Manche le 11 novembre et pour le 

marathon de Deauville. 

 

Musique : pas de répétitions pendant les vacances de la Toussaint.  Récupération d’un jeune à la 

flûte traversière. Pas de répétition de l’Harmonie le mardi 11 novembre. Répétition de la Banda. 

 

Badminton : des nouveaux arrivants. Plus de fuites à Baquesnes II. Compétition le 30 novembre à 

Baquesnes I et II si pas de fuites. Peut-être un tournoi en avril 2026. Compétition Jeunes à 

Granville, 7 joueurs, bons résultats. Tournoi à Agneaux en simple, 2 ont gagné leur catégorie. Bon 

niveau. On manque de joueuses féminines. 3 entraîneurs, un de plus. 

 

Danse africaine : Départ pour la Côte d’Ivoire en février. 2 spectacles prévus en 2026, un le 20 juin 

avec toutes les sections danses du PLO, l’autre le 6 juin spécial danse africaine rappel des stages de 

percussions et de danses de l’année, avec des images de la Côte d’Ivoire et du stage qui se tiendra là 

bas. 

De plus en plus de demande pour les stages. Cours complet 25 personnes. 

 

Handball : quelques soucis avec l’équipe senior hommes, un gardien blessé, quelques blessées dans 

l’équipe femmes, effectif en baisse. Notre gardien a reçu un ballon dans l’œil, avec commotion 

cérébrale, consultation au CHU. De plus, notre nouveau gardien est victime d’une entorse du 

poignet. A noter 3 formations d’arbitre. 

 

Foot gaélique : dossier fait pour participer à la semaine irlandaise dans le Cotentin du 24 avril au 3 

mai, au stade M. Postaire. Besoin de quelques bénévoles pour aider notamment pour tenir la 

buvette. Il y aura des équipes normandes, bretonnes, d’Irlande de Jersey et de Guernesey. 

 

VII NETTOYAGE : 

 
Pétanque 
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PROCHAIN CONSEIL D'ADMINISTRATION  
LE JEUDI O4 décembre A 18 H 00 

 
 

 

Ordre du Jour :  
 

1) Approbation du compte rendu de novembre 

2) Information du mois 

a. Distribution des armoires 

3) Achat fin d’année 2025 

4) Manifestations 

a. Repas du CA et travaux au siège 

b. Tournoi foot de fin d’année 

c. Ski 

d. Loto 

e. Diner dansant 10 octobre 2026 

5) Assemblée Générale 2025 

6) Week-end culturel,  

7) Tour des sections 

Questions diverses 

 

 

 

 

 


